

**UNIVERZITET U SARAJEVU**  
**ELEKTROTEHNIČKI FAKULTET U SARAJEVU**

Broj: 04-1-2472/08

Datum: 13.10.2008. godine

Na osnovu člana 215. Pravila Elektrotehničkog fakulteta u Sarajevu - prečišćeni tekst (br. 01-01-1829/06 od 11.09.2006. godine), Odluke o izmjenama i dopunama Pravila Elektrotehničkog fakulteta u Sarajevu (br. 01-01-446/08 od 27.02.2008. godine) i prijedloga Dekana Elektrotehničkog fakulteta u Sarajevu, Nastavnonaučno vijeće Elektrotehničkog fakulteta u Sarajevu, na svojoj XXVIII sjednici održanoj 13.10.2008. godine, donijelo je

**ODLUKU**

**I**

Pravo na koliziju imaju studenti II godine prvog ciklusa studija po Bolonjskom procesu kojima su ostala do dva nepoložena ispita i studenti I godine kojima je ostao jedan nepoložen ispit, do sticanja uslova za upis u narednu godinu studija.

Ovi studenti ponovno upisuju istu godinu studija, s tim da im se dozvoljava da po semestru upišu i određeni broj novih predmeta iz naredne godine studija. Broj novih predmeta ograničen je na način da novi predmeti, zajedno sa nepoloženim predmetima iz ranijih godina, ne mogu premašiti sumu od 30 ECTS bodova.

**II**

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a primjenjivat će se u akademskoj 2008/09 godini.

**OBRAZLOŽENJE**

Kolegij Elektrotehničkog fakulteta u Sarajevu razmatrao je molbe studenata koji studiraju po Bolonjskom procesu (prvi ciklus studija) da im se pomogne pri upisu u narednu godinu studija, jer zbog jednog ili dva nepoložena ispita većina tih studenata nije u mogućnosti upisati narednu godinu studija i konstatirao je da treba razmotri mogućnost uvođenja prava na koliziju za ovakve slučajeve. Na osnovu navedenog, Dekan Elektrotehničkog fakulteta u Sarajevu predložio je Nastavnonaučnom vijeću da donese jednokratnu odluku o uvođenju kolizije za studente prvog ciklusa studija po Bolonjskom procesu koji nisu položili do dva predmeta (prva godina jedan).

Nastavnonaučno vijeće Elektrotehničkog fakulteta u Sarajevu usvojilo je obrazloženje i prijedlog Dekana i donijelo je odluku kao u dispozitivu.

**DEKAN**

Red.prof.dr.sci. Kemo Sokolija, dipl.ing.el.

Co: 06-4

02-2

Oglasne table

Web stranica Fakulteta

a/a